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- likeverd for alle -

Kristian M. Småland
har gått bort.

- En trofast lokallagsleder har
lagt ned sine verv!

Govvaváldi: Ingebrigt Pedersen
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Nettopp nu!
Av SFF-leder
Odd-Roar Strømme

Kjære leser!
                             SFF er i gang med
                             et nytt media.I
                             denne internett-
                             avisa vil vi være
                             korrekt innen for
                             en måned. Vår
                             hjemmeside vil
                             forsatt være vårt

         daglige media
         med informasjon

                             om det som hen-
         der i SFF, og

ellers i sameland. I medlemsinfoen vil
fortsatt de store linjene være, der vi
kommer med historier, reportasjer,
og annet stoff som omhandler orga-
nisasjonen. Det vi ønsker med inter-
nettavisa er å nå flest mulig.

Internettavisa skal kunne skrives ut
av de fleste. Slik blir den tilgjengelig
også for de uten internett. Det som
skal til er en fargeskriver og tilgang til
internett. Avisa vil også bli tilgjengelig
på e-post, det er bare å melde inn
e-postadressen. Har du ingen slik
adresse så kan vi ordne en for deg.
Slik at du kan gå på biblioteket, en
skole, internettkaffe, til naboen, eller
til andre som kan gi deg tilgang. Det
er enklere en du tror.

Vi følger opp dette og gir deg en god
veiledning på vår hjemmeside og i
internettavisa. Dere kan også kontak-
te vår webansvarlige for å få hjelp
med e-postadressen. Eller du kan leg-
ge inn bestilling til redaksjonen å få
avisa ”brendt” på CD.

Vi vil som dere ser av denne første
uygave sette fokus på aktuelle
hendelser. På godt og ondt, der også
andres meninger vil komme med.
Hvorfor? Det er for at da kan også vi
komme med vår versjon og du som
leser kan ta ditt eget standpunkt.

Når det gjelder Vest Finnmark Sjø-
sameforening og hendelsene der, har
fungerende leder Halldor V. Hansen,
og vi brakt på det rene at det er en
navneforvirring ute å går. Kvalsund
Sjøsameforening byttet navn til Vest
Finnmark Sjøsameforening, da dette
var mer dekkende for lokallaget. Det
har ikke alle fått med seg og det er
beklagelig. Det er klart at når medlem-
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mer blir spurt, så er det mange som
benekter at de er medlemmer av
Vest-Finnmark Sjøsameforening.
Her er det i gang et arbeid fra foren-
ingens side med å få klarhet i forvir-
ringen. Hovedorganisasjonen vil støtte
Vest Finnmark Sjøsameforening
alt hva vi kan.

Dette har ikke alle fått med seg. Det
er beklagelig, og her er det i gang et
arbeid fra foreningens side med å få
klarhet i forvirringen, vi vil støtte
Vest-Finnmark Sjøsameforening alt
hva vi kan.

Er det noen som ikke ønsker å stå
som medlem i SFF må vi respektere
det, men det påhviler også det enkelte
medlemmet en plikt til å gi beskjed om
dette. Det er på sin plass å innskjerpe
og informere om at Sametinget krever
at medlemmene er betalende medlem-
mer og det er kun de vi kan rapportere
inn til vår revisor.

Det kan oppstå feil i denne rappor-
teringen. Feil kan oppstå i lokallaget, i
sekretariatet, eller hos revisor. Det er
svært viktig at lokallagene melder fra
hvis et medlem går bort, her trenger
vi bare årstall.
Eks: Et medlem som dør i 2006 og har
betalt medlemskontingent for 2006
gjelder som tellende medlem hele året.

Hvordan er dagens system? - Vi rap-
porterer medlemmer inn etterskudds-
vis. Når vi i 2006 får støtten fra
Sametinget så er det de som var med-
lem i 2004 som teller. Det er mye
som kan hende på 2 år, fra januar
2004 til januar 2006.

Vi prøver med dette tiltaket å bli mer
dagsaktuelle på informasjonssiden.
Politiske saker kommer dermed rask-
ere på dagsordenen, og vi når flere
hurtig og lettvint. Slik får vi forhåpe-
lig mange tilbakemeldinger om hva
dere mener.

Men husk - uten dere blir innholdet
deretter, kun vår menig kommer
fram. Så vær med å sette dagsorden
og vær med i debatten. Ring eller
skriv, alt er mulig, så får vi det på
trykk på en eller annen måte.
   Lykke til!
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En god kamerat og foreningsvenn
er gått bort. Det var med forferdelse
vi mottok det triste budskapet at
han var død plutselig på søndag
ettermiddag den 19. mars.

Kristian var i Tromsø for å besøke
venner og familie, samtidig som
han var der som offisiell
representant for Samenes
Folkeforbund i forbindelse med
årsmøte i Ishavsbyen SFF.

Ishavsbyen SFF i Tromsø var hans
”hjertebarn”. Her var han leder i
en årrekke. De siste medlemmene
meldte han inn dagen før han forlot
oss. For oss som var sammens med
Kristian M. Småland på årsmøtet i
Ishavsbyen SFF på lørdag så er
dette ufattelig.

De siste årene har Kristian bodd i
Sandefjord, men hans tanker var
alltid hos oss her nord. Han ble i
februar valgt som leder av Oslo og
Omegn SFF. Her var han veldig
opptatt av utviklingen av Samenes
Hus i Oslo, og arbeide for å
tilrettelegge for det samiske
arbeidet i Sør-Norge.

Kristian har opp gjennom årene
hatt en rekke tillitsverv i Samenes
Folkeforbund. Han satt i
forbundstyret i to perioder og som
lokallagsleder i flere år. Vi vil takke
for alt han har gjort for
organisasjonen og det samiske folk.

Vi lærte Kristian å kjenne som en
god venn vi kunne snakke, å
diskutere åpent med. Han brydde
seg. Han var en som sto på for det
han trodde på. Han vek ikke av
veien for å kjøre fra Sandefjord og

Kristian M. Småland til minne.
til Tromsø, til Lakselv, eller til
Hammerfest for å delta på møter i
organisasjonen. Han var til å stole
på.

Vi alle vil alltid savne Kristians gode
replikk og lune humor. Han
etterlater seg et tomrom som
vanskelig kan erstattes.
Organisasjonen, det samiske folk
og vi alle har mistet en av våre
talsmenn.

Vi vil uttrykke vår dypeste
medfølelse med hans familie i
sorgen, og lyser fred over Kristian
M. Småland´s minne.

Samenes Folkeforbund
forbundsstyret, lokallag og
medlemmer.

  Fred over
       ditt
           minne!
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Artikkelen er hentet fra:
http://www.nrk.no/nyheter/distrikt/nrk_
troms_troms_og_finnmark/finnmark/
5545387.html

Har aldri betalt -er likevel med-
lem i sameforbund. I flere år
kan personer ha vært medlem
av Samenes Folkeforbund (SFF)
uten å være klar over det selv.
De har der med bidratt til å
skaffe forbundet offentlige
tilskudd.

Publisert 09.03.2006 17:18

Av
Audun Nilsen fra Kvalsund er en av
dem som står oppført på medlems-
listene til det største lokallaget i
Samenes Folkeforbund.

- Det er vel noen som har satt meg
på lista, men jeg har aldri betalt.
Det er jeg helt sikker på, sier
Nilsen.

112 navn
Nilsens navn er blant de 112 per-
sonene som finnes på medlems-
lista til Vest-Finnmark Sjøsamefor-
ening for 2004. Denne lista er blitt
godkjent av revisoren til Samenes
Folkeforbund. NRK-Sami Radio har
tilgang til lista.

90 år gamle Bernaug Johnsen fra
Kvalsund står også oppført som
medlem. Han ble rammet av hjer-
neslag for seks år siden, og kona
Borghild tror ikke han aktivt har
meldt seg inn i sameforeningen.

- Du vet en som ikke kan tenke
selv, kan ikke ta slike avgjørelser.
Jeg har heller aldri sett innbetal-
ingsgiroer fra verken forbundet
eller lokallaget, sier Borghild
Johnsen.

- Detektivarbeid
Haldor Hansen er sentralstyremed-
lem i Samenes Folkeforbund. Han
var leder i lokallaget i Vest-
Finnmark i 2004, men vet ikke
hvorfor folk som ikke har betalt, er
å finne på medlemslistene.

- De har vel havnet på lista fordi
det finnes medlemsbilag på dem.
Hvem som har skylda, ønsker jeg
ikke å spekulere i. Det kreves et
dektivarbeid for å finne ut av det,
sier han.

Aktivitetstilskudd
Årsaken kan finnes i et styrevedtak
fra 1997. Da vedtok styret, hvor
Haldor Hansen var med, å gi et
aktivitetstilskudd på 50 kroner til
medlemmene. I vedtaket heter
det:

"Som tidligere vedtatt har det i
1996 vært liten aktivitet i lokal-
laget. Det er ikke riktig at medlem-
mer skal betale kontingent for noe
som ikke fungerer. Imidlertid er vi
avhengig av større engasjement
fra de enkelte medlemmer. For å
motivere medlemmene til større
innsats, tildeles derfor alle
medlemmer et aktivitetstilskudd

Forts s. 9.

Super referenter!
Samenes Folkeforbund har ikke fått noen gyldige utmeldinger fra
lokallag. Det er ca. 20 medlemmer, lokket av bråkmakerne som har
meldt seg ut.

Når det gjelder medlemsjuks så vurderer Samenes Folkeforbund
anmeldelse og økonomisk søksmål mot de lokallagsledere som har vært
hovedaktører i denne prosessen. Eventuellt medlemsjuks er utført av
lokallagene, og det er lederne som er pesonlig ansvarlige. Er det derfor
de forlater skuta?

Vi tar med noen eksempel fra media som belyser de arbeidsmetoder
som referenter (journalistene) vedriver. De kontakter ensidig bråkmakerne
for å skape sensasjon og publisitet. Disse referenter bedriver ikke
journalistikk hvor sannhet, ærlighet og redelighet er målet. Har ikke
referentene en sak så hauser de opp en.

Meningene til Samenes Folkeforbund som har hensynet til alle sine 670
øvrige medlemmer å i vareta er ikke intressant for referentene. Vi slipper
ikke til i medias spalter. Derfor skal vi gi dere alle våre meninger gjennom
denne internettavisa.
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Det e mykkje rart man høre når
man sett inne me skinnhuva på!

Den siste uka har det i media
kommet en rekke påstander fra
lokallagsledere i SFF som har
trekt seg fra ledervervet. Etter
å ha trekt seg som lokallagsleder
så melder de hele lokallaget ut
av SFF.

På SameRadioen hører jeg at
lokallagsleder Harry Pettersen i
Vest-Finnmark Sjøsameforening
påstår at lokallaget driver med
medlemsjuks. Du verden! Jeg
trodde at det var lokallagsleder
som var ansvarlig for innrap-
portering  av medlemmer til
hovedorganisasjonen. Etter det
jeg har fått opplyst så var Harry
Pettersen leder av laget i 2005,
og rapporterte inn medlemmer
pr. 31. desember 2004. Om det
da ble innrapportert bevistløse,
senile eller døde personer, hvem
har så ansvaret?

Jeg deltok på et møte mellom
Lebesty Sjøsameforening og SFF
i januar i år. På dette møtet ble
det bekreftet at det var leder av
foreningen, Jan-Arne Klemetsen
som hadde foreslått for andre
lokallag i SFF at de bare skulle
rapportere inn 15 medlemmer
av medlemsmassen i forening-
ene. Hvor skulle så de andre
meldes inn? Og hva var
hensikten med et slik stunt?
Superman, fantomet eller
batman?

Det som er viktig å merke seg i
denne saka er hvordan systemet
virker. For å få driftstilskudd fra
Sametinget så legges medlems-
tallet pr. 31. desember 2004 til
grunn for søknad som sendes
inn 15. august 2005.
Tilskuddsutbetalingen bruker
Sametinget fra 6 til 9 måneder
på å behandle, så tilskuddet blir

Leserinnlegg

Lokallagsledere i fritt fall!
Av Ingebrigt Pedersen

ikke utbetalt før våren/
sommeren 2006. Her må kanskje
Sametinget se på sine egene
rutiner samtidig som de gransker
SFF og andre organisasjoner.

Videre så henviser SameRadioen
til medlemslister. Hvor kommer
disse fra? Etter noen telefoner
jeg har tatt til administrasjon og
forbundsstyret i SFF, så får jeg
opplyst at ingen har fått utlevert
noen lister eller annen informa-
sjon, og heller ikke etterspurt
dette.

Jeg kan heller ikke tro at Harry
Pettersen har noen medlemslister
å dele ut all den tid han påstår
at Vest-Finnmark Sjøsame-
forening ikke har noen medlem-
mer.
Glemte han å melde inn seg selv?
Hvor ble det av de som jeg
personlig så meldte seg inn på
Skaidi i september 2005?

Meg bekjent så har ingen av
lokallagene som påstår å ha
meldt seg ut av SFF oversendt
dokumentasjon på lovlig
innkalling til årsmøter med
saksliste som viser at utmeldelse
fra SFF er på dagsorden. Heller
ikke har hovedorganisasjonen
fått bekreftet utskrift av
vedtaksforslag, vedtak og
stemmegiving.

Her tyder det på at enkelte
maktpersoner benytter seg av å
manipulere møtene de avholder.
Med hvilken hensikten? I Sovjet
hadde man noe som ble kalt
intelligentsia, var det motsatt av
intelligent?

Har de komager i mange
gammer? Håper for dem at
fottøyet passer, og er der når de
kommer innom.

No tar eg av meg skinnhuva!
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Odd-Roar Strømme

Hjørdis Nilsen

Solveig Vuolab

Egil Mathisen

Adresser og telefoner
i Samenes Folkeforbund

Forbundsstyret

Leder Odd-Roar Strømme 76 95 27 12 / 976 81 526
Nordmoveien 236, 8530  Bjerkvik
e-post: leder.samenes.folkeforbund@samene.no

Nestleder Hjørdis Nilsen 78 99 32 76 / 951 02 376
9934  Bugøyfjord
e-post: hjannie5@c2i.net

Styremedlem Halldor Hansen 78 41 68 12 / 900 81 603
Hanselv, 9620  Kvalsund

Styremedlem Geir Vorren 77 69 67 42 / 922 45 762
Luleåveien 9 H, 9011  Tromsø
e-post: geir.vorren@c2i.net

Styremedlem Gunn Tove Minde 77 67 72 21 / 957 90 510
Knausen 152, 9018  Tromsø
e-post: gunnt@hifm.no

Styremedlem Bjørg Fløistad Bonk 77 08 73 58 / 913 12 228
Skånland, 9440  Evenskjer

Styremedlem Janne Viktil 74 80 97 12 / 901 24 793
Øvre Vigtil, 7633  Frosta
e-post: kviktil@frisurf.no

Styremedlem Agnar Kvernmo 77 02 02 85 / 917 51 971
Elveneshaug, 9470  Gratangen
e-post: jkvernmo@frisurf.no

Sekretær Solveig Vuolab 78 92 91 91 / 413 01 375
Båteng, 9845  Tana
e-post: solveig.v@c2i.net

Likeverdsutvalget

Leder Egil Mathisen                      918 56 678
Hvistendalsgate 27, 9800  Vadsø
e-post: likeverdsutvalget@samene.no



Ungdomsutvalget
Leder Ole Johan Reinås           916 35 391
Evenesmark, 8533  Bogen
e-post: ovllal@yahoo.com

SFF studieorganisasjon - SFF/STO
Leder Janne Viktil 74 80 97 12 / 901 24 793
Øvre Vigtil, 7633 Frosta
e-post: kviktil@frisurf.no

SFF’ og SFF/SPE -
Talsmann for Finnmarksloven og
fiskerispørsmål:
Styremedlem Geir Vorren 77 69 67 42 / 922 45 762
Luleåveien 9 H, 9011  Tromsø
e-post: geir.vorren@c2i.net

Samenes Valgforbund SFF/SVF -
Samepolitiske Enhet SFF/SPE
Leder Odd-Roar Strømme 76 95 27 12 / 976 81 526
Nordmoveien 236, 8530  Bjerkvik
e-post: leder.samenes.folkeforbund@samene.no

7

Janne Viktil

Geir Vorren

Halldor Hansen

Gunn Tove Minde
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Valgkomite for 2006
Leder Geir Liland 78 49 84 56
Nissenveien 6, 9782  Dyfjord

Utvalgsmedlem Margareth Erlendsson 77 02 03 64
Holtås, 9470  Gratangen

Utvalgsmedlem Hans Josefsen 78 99 60 24 / 911 61 570
Tusenvik, 9912  Hesseng

Utvalgsmedlem Sonja Nilsen 78 99 96 92 / 997 40 170
Seljeholtet 15, 9912  Hesseng

Utvalgsmedlem Jørn Reinås 480 78 190 /  986 66 424
Dyrevikhøgda, 9440 Evenskjer

1. vara Liv Slettli

2. vara Else-Marie Buljo            971 32 335
Solbakken, 9143 Skibotn

3. vara Kirsten Mikkelsen

4. vara Paul Hansen 78 99 80 72 / 909 62 779
Malmgrenveien 6, 9910  Bjørnevatn

SFF´s representant til samerådet
Ann Karin Sørlie            977 52 923
Kvernmo, 9470 Gratangen
e-post: annkarinsorli@epost.no

Leder Ole Johan Reinås           916 35 391
Evenesmark, 8533  Bogen
e-post: ovllal@yahoo.com

Webansvarlig for www.samene.no
Yngve Erlendsson 77 02 03 64 / 997 84 828
Holtås  9470  Gratangen
e-post: yngveerl@start.com

Dette er en oversikt over alle
tillitsvalgte i SFF. Med andre ord
kjekt å liste.

Med forbehold om feil, som må
rapporteres til redaksjonen
snarest!  pepper@trollnet.no.

Ann Karin Sørlie

Fra årsmøte i 2006
Oslo og Omegn SFF

Ole Johan Reinås

Bjørg Fløystad Bonk
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Presseklipp!
Forts. fra s. 4.

på kr 50. Dette dekkes over 1997
budsjettet."

Dermed betalte styret heller et til-
skudd på 50 kroner til personer
som var på listene til laget.
Haldor Hansen utelukker ikke at
dette er årsaken til at folk som
selv aldri har betalt, fortsatt finnes
på medlemslistene til lokallaget:
- Det kan være årsaken, ja.

Bidratt til tilskudd
Og slik har personer uvitende vært
med på å bidra til at Samenes
Folkeforbund over flere år har
mottatt tilskudd fra Sametinget.
I fjor fikk forbundet nærmere
900.000 kroner i støtte.

På medlemslista som er godkjent
av SFFs revisor 14. september
2005, finnes også personer som
er døde.
- Jeg beklager sterkt at døde
personer er på listene, sier
Haldor Hansen.
Opphavsrett NRK © 2006

Avisa Sagat
skriver!

SAMENES
FOLKEFOR-
BUND
RAKNER?
Fire lokallag er på
vei ut av SFF,
meldes det både
fra Midtre Nord-
land og Vest-
Finnmark.

Lagene represente-
rer nær halvparten
av medlemsmassen.

– Vi er misfornøyd
med måten SFF
drives på, sier Willy
Åmo i det som nå
har skiftet navn til
Midtre Nordland
sjøsameforening.
SFF skal nå gå over
fra å være en org-
anisajon av fritt-
stående foreninger,
til å bli en medlems-
organisasjon, sier
Åmo.

Han sikter her til et
forslag til reviderte
vedtekter for SFF
som er ute på
høring nå, der
denne endringen er
omstridt internt i
SFF.
| 07.03.2006 |

Sametinget vil granske
medlemsjuks i SFF
Sametingets visepresident Johan
Mikkel Sara mener det er viktig å
undersøke påstandene om medlem-
sjuks i Samenes Folkeforbund
nærmere.

 Sami Radio:  10.03.2006 kl. 12:41

- Hvis det kommer flere slike saker
må vi vurdere støtten til SFF, sier
Sara
- Kan sametinget godta at en
organisajon har folk på medlems-

lista uten å ha betalt noe til for-
bundet?
- Nei, hvis det viser seg at det er
rettt kan vi selvfølgelig ikke godta
det., sier Sara.

Ikke korrekte tall
NRK Sami Radio har dokumentert
at medlemstallene i forbundets
største lokallag ikke er korrekte.
NRK Sami Radio har i løpet av uka
snakket med en rekke personer
som er på medlemslista til Vest-
Finnmark sjøsameforening.
Revisoren til Samenes Folkefor-
bund har godkjent at lokallaget
hadde 112 medlemmer i 2004,
men dette altså feil. Tallene kan
altså føre til at forbundets tilskudd
på nærmere en million kroner fra
Sametinget står i fare.

- Juks
Nylig avgått leder i sjøsameforen-
ingen, Harry Pettersen mener en
ordning hvor laget betalte et aktivi-
tetstilskudd på 50 kroner i 1997
kan være årsaken til at mange
ikke vet at de har vært medlem-
mer. -  Det tyder på at lokallaget
har betalt medlemsskapet for med-
lemmene, sier Pettersen.
Men er ikke dette bortimot  juks?
- Det har man virkelig lov å be-
tegne det som, sier Pettersen, som
nå akter å gjøre følgende.
- Jeg må kanskje offentliggjøre det
for Sametinget og de som måtte
granske det, sier Pettersen

Vil ha dokumentasjon
Visepresident Johan Mikkel Sara
er interessert: - Ja klart, det er
viktig å få tilgang til all dokument-
asjon som viser hvor mange med-
lemmer hver enkelt organisasjon
har, sier Sara.
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Av SFF-leder Odd-Roar Strømme

Kjære leser!

Når SFF var blitt råtten så skulle
de makkene spise oss. Når de nå
ser at SFF ikke detter ned så må
makkene finne noe annet å spise
på i mellom tiden. Så vær på vakt,
de spisser alle, og da mener jeg
alle. Organisasjons makker finnes
over alt.

Hvem spiste hvem sist, jo en
sametingsrepresentant med navn
Nordkild. Disse to herrer Lars Ove
Fjelldahl, Bjørn Inge Nylund med
OSF gjengen i spisse ødela for
han. De ”skiftet mening” under-
veis til nominasjonsmøtet. Nam,
nam sa de etter på, han smakte
godt. Kanskje skjedde det saker
og ting i buksa også.

Lars Ove Fjelldahl var lokallags-
leder i SFF med sitt eget lille lag
helt for seg selv, dette laget fikk
støtte til å kjøpe to lavvoer i sin
tid, og en rekke andre tilskudd.
Hvor ble disse av! Det er vel sami-
ske tilskudd det også, men så
var det den om å se splinten.

For noen er det underlig at det var
Lars Ove Fjelldahl som ikke ønsket
OSF saken opp på dagsorden, da
som styremedlem og forbunds
sekretær. Hele to ganger til og
med. Første gangen slettet han
alle data til i SFF. Hva så han mon
tro?

Når Lars Ove Fjelldahl var på
andre siden i OSF saken så for-
fektet han et annet syn, i etter tid
ser vi jo det at han egentlig var på
slekta si sia, uansett hva andre
mente og si.

Bjørn Inge Nylund var leder for et
lokallag kalt Ofoten Samiske
forening, uten at han ”viste” det
selv. Og tenk, alle i hans familie
fortalte han og alle som ville høre
på, at han ikke var det. De var
selvsagt ikke til stede når han ble
valgt, noen var ute, noen meldte
seg ut og andre viste ikke hva
samer var en gang, uffa meg. Men

tenk så flott, året etter så var de
alle samer og medlemmer igjen,
så underlig.

Så var det SFF og firer banden,
hvem var no det? Ja la meg no se,
Willy, Åge og Ove som det er i
dag også. Men nå er de bare tre,
for nå skal alle stemme ut en,
som det er i OSF. Først fjernet de
Roger Pedersen som hadde fjernet
Per Olav Porsanger, for så å gå
i kompaniskap igjen for og fjerne
meg, Trofast gjeng, dette folkes.
Og Roger Pedersen som hadde
fjernet Lars Ove Fjelldahl som
begge hadde fjernet Ivar
Simonsen i sin tid.

Huffa meg for en gjeng. Også OSF
som deler ut Heikaprisen, og hvem
tro dere til! Den fæle predikanten
og hans menn. Men de tror de er
undercover, med dekknavn NSR.
Slik at nå er han fanden selv den
gode predikant.

Her er det dessverre flere som
tenker, enn de som styrer skuta,
at her lukter det svidd og vel så
det. Siden de to har spådd om hva
nestleder Hjørdis Nilsen i SFF kom-
mer til og gjøre, så kommer jeg
ho i forkjøpet. De som har meld
seg ut av SFF, må da forstå at de
er ute, vekk, borte. De skal da
slippe å bekymre sin lille hjerne
om SFF mer.

Apropos:
Alle har en liste som er rett som
bare det, bare lista er den lista
som alle snakker om.Da jeg var
med og startet arbeidet for rettig-
hetene for samene i Bjerkvik om-
rådet i 79-80, hadde vi en drøm
om å få til et bedre syn på
samene. Slik at de ikke skulle opp-
leve den mobbinge som mange av
oss hadde opplevd. Ja, ja, hvem
viste at vi skapte den største
gruppen av mobbere. Det er vel
den gruppen som har brukt mest
samiske penger på sin egen
vendetta.

Men jeg skal ikke gi opp, det er
et løfte!

Hvem er hvem?
      Såpeopera og
            realityserie i ett.
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En hilsen til alle mine
Samiske venner

på Samenes Dag 2006
Hold ut og stå på, samiske søster og bror!
Vær tilstede, let etter røtter på samisk jord!
Ta vare på arven etter våre forfedres mor!
Og spre budskapet om kulturen her hvor vi bor!

Se forbi hver uvenn, overse uvettig dåd.
Vær deg selv og søk naturen om råd.
Tenk tankene om det å kunne gi og få.
Så vil vi alle finne de rette veier å gå.

Vi tenner lys for den vakre samiske ætt.
La oss vise alle at vi innehar en selvfølgelig rett
til å leve og bo langs ei gammel sjøsamisk lei
i ”vår fjord” er det plass til flere enn meg og deg.

©2005Liv O. Slettli



Lokallag i SFF

Ishavsbyen SFF
Leder: Torbjørn Jacobsen
Adr: WC-veien 78
9014 Tromsø
Tlf fax: 77 67 17 97 - 90 55 90 05

Lakselvbukt sameforening SFF
Leder: John Elvevoll
Adr: Lakselvdalen
9040 Nordkjosbotn
Tlf fax: 77 69 04 76

Oslo og omegn SFF
Fung.leder: Silje Olsen
Skrivar Wesselsvei 24
3674 Notodden

Storfjord sameforening SFF
Leder: Arvid Lilleng
Adr: 9046 Oteren
Tlf. 77 71 41 84 - 94 54 12 34

Sør-Varanger sjølaksefiskarlag
Leder: Paul Hansen
Adr: Malmgrenvn. 6
9910 Bjørnevatn
Tlf fax: 78 99 80 72 - 90 96 27 79

Nervei og omegn SFF
Leder: Kristian Nilsen
Adr: 9773 Nervei
Tlf. 78 49 76 26 - 91 60 25 39

Hålogaland samiske forening SFF
Leder: Agnar Kvernmo
Adr: 9470 Gratangen
Tlf. 77 02 02 85 - 91 75 19 71

Tromsø SFF
Fung. leder: Gunn Tove Minde
Adr. Knausen 152
9018 Tromsø
Tlf. 77 67 72 21 - 95 79 05 10

Midtre Nordland Sjøsameforening SFF

Læigas samiske forening SFF
Leder: May-Liss Verbaan
Adr:Vassdalsveien 90
8530 Bjerkvik
Tlf. 76 94 24 10 - 48 19 48 75

Tana SFF
Leder: Arne Josvald Sabbasen
Adr: Postboks 111
9846 Tana
Tlf. 78 92 71 14 - 90 94 66 81

Midt-Norge SFF
Leder: Janne Viktil
Adr: Viktil Øvre
7633 Frosta
Tlf. 74 80 97 12 - 90 12 47 93

Vest-Finnmark Sjøsameforening SFF
Fung.leder Halldor Hansen
Hanselv
9620 Kvalsund

Sør-Varanger sameforening SFF
Leder: Hjørdis Nilsen
Adr: 9934 Bugøyfjord
Tlf. 78 99 32 76 - 95 10 23 76

Medlemsverving 2006
Innmeldingsskjema sendes til:  Samenes Folkeforbund

     Leder Odd-Roar Strømme
     Nordmoveien 236
      8530  BJERKVIK

Jeg undertegnede ønsker å melde meg inn som medlem i Samenes Folkeforbund/SFF.
Kontingenten er kr 50,-, pr. år, som innbetales når jeg mottar innbetalingskort.

Jeg ønsker å være tilsluttet følgende lokallag:

Jeg ønsker å være direktemedlem:

Navn: Født: Tlf./mobil:

Adresse: Postnr: Sted:

E-post:   Jeg ønsker å få tilsend informasjon på e-post:

Underskrift:

Vi tegner en medlem hver så blir vi dobbelt så mange!

Loabagáiddie Siida SFF
Leder: Helge Storelv
Adr: 8533 Bogen
Tlf. 76 98 22 37 - 98 66 64 24

Lebesby sjøsameforening SFF
9790 Kjøllefjord


